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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  4 KIZIM ÇINAR GASTRO ENTERİT

 9  9 LADY MİRAM SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  10 RAIN FALL CEM ALTUN RAPORLU OLDUĞUNDAN ERAY ÇİZİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

7.Koşuda 5 numarada kayıtlı PARILTILIKIZ isimli atın Antrenörü  Duran TEKELİ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı istenilen savunmasını 15.12.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 numarada kayıtlı YİĞİTOĞLUM isimli at koşu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

11 numarada kayıtlı GÜNDÜZBABA isimli atın binicisi Eray ÇİZİK  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı DUYGUDENİZİM isimli atın binicisi Mertcan AKIN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı MYTHMAKER isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı MATRIX isimli at koşu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve 

atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  4

2 numarada kayıtlı ATRIO isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM  start çıkışında  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı BIRD ROSE  isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı PARILTILIKIZ isimli at start makinasından çıkış yapmış ancak koşuya başlamamıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

Duran TEKELİ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete 

icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

5 numarada kayıtlı PARILTILIKIZ isimli atın binicisi Ali YILDIZ  atın örtüsünü geç almak suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numarada kayıtlı KUPA ONLUSU isimli atın binicisi Ali YILDIZ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı FERMUZ isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

13 numarada kayıtlı NORTH RAIN isimli at koşu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  9
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